В связи с поступающими массовыми обращениями жителей района на начисления платы за холодное водоснабжение прокуратурой Кошкинского района с привлечением Государственной жилищной инспекции в Самарской области организована проверка законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В ходе проверки будет дана оценка обоснованности начислению платы за холодное водоснабжение на общедомовые нужды жителям многоквартирных домов муниципальным предприятием ПОЖКХ, соблюдению последним постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».

Вопросы проверки взяты прокурором района на контроль.

организация